



中聯辦員工之窗

最近，香港文化界有則讓人欣喜萬分的...

「至樂樓」享譽藝林，其所藏中國書畫是...

令人感佩的藝林逸事

九龍工作部 郭亨斌

藝術家個人的品德和修養，其中最典型的例...

由此，我又想到香港另一位收藏家——...

休。也是從上世紀40年代開始，他同樣以...

術館輪流展覽，他愛畫如命卻又慷慨無...

回想新中國成立之初，周恩來總理曾指...



何世柱代表「至樂樓」捐贈355件珍藏...

除了何耀光、劉作籌先生，還有像何鴻燊...

幼稚園全日勝半日？學者：誤解！

港大研究揭兩者未見明顯差別 惟七成家長仍支持全日制

香港文匯報訊（記者 姜嘉軒）半日制與全日制幼稚園之間...

李輝率領的研究團隊在研局資助下，在2015/2016學年至2016/...

開學後於學校隨機抽取346名K1兒童...

團隊同時亦有向相關家長及幼教工作者...

結果顯示，兩組幼兒不論在語言、認知...

全勝），他們普遍認為幼兒在全日制...

李輝表示，科學證據下明確顯示半日...

家庭有需求 政府應滿足

不過他同時強調，縱使結果無證據...

家長：全日制助外出工作

幼稚園兩制看法，有家長認為全日制...

幼教工作者則認為全日制下能有較...

半日制方面，幼教工作者認為可讓...

「沒有最佳方案，只有最合適選擇。」...

他又建議教育局考慮建立優配機制...



港大教育學院團隊進行兩年追蹤研究...

怕鬼女孩應徵「嘩鬼」：扮鬼突破自我

香港文匯報訊（記者 陳珈瑤、實習記者 嚴杏意）萬聖節是主題樂園...

海洋公園昨日舉行「嘩鬼大募集」...

「哈囉喂」時薪最高150元

「嘩鬼」演員時薪最高為港幣150元...

護理系學生、今年19歲的王小姐應徵...

同業應徵兼職「嘩鬼」演員，現年20歲...

預判「鬼」位置「想嚇返轉頭」

他說，以往作為遊客進入鬼屋時，內心...

法，甚至可以預判到「鬼」的位置...

他表示，十分享受在角色扮演時與...

剛中學畢業的吳小姐表示，「嘩鬼」...

她說，曾在鬼屋遊玩時，被一名拿...

海洋公園管理及演藝節目執行總監...

他指，園方重視團隊合作精神，個...

去年一名年輕人在海洋公園遊玩...

全面檢視審核 提高安全系數

吳守堅表示，今年「哈囉喂」將加...



海洋公園舉行「嘩鬼大募集」，吸引不少人應徵。



王小姐及黃先生結伴應徵。



吳小姐



吳守堅

「哈囉喂」「嘩鬼大募集」詳情

Table with 2 columns: Category (e.g., 職位數量, 職位種類) and Details (e.g., 約2,200個, 嘩鬼演員、演員「護法」).

資料來源：海洋公園 整理：香港文匯報記者 陳珈瑤

低收護老者津貼 合資格月袋2400元

香港文匯報訊（記者 聶曉輝）關愛基金昨日公佈...

為低收入家庭護老者提供生活津貼試驗計劃...

受惠護老者亦須符合一系列條件...

至於為低收入人士照顧者提供生活津貼試驗計劃...

受惠照顧者須符合一系列條件...

符合資格的護老者或殘疾人士照顧者...

申請須10月31日或之前交表

社署昨日開始發信予有關長者/殘疾人士...

社署完成審批後，會發信通知申請人...

現仍受惠於兩項試驗計劃的護老者/殘疾人士...

社署將另行發信通知有關安排。